

两部门联合执法，大剧院停车场查出10余辆“僵尸车”

停车场、小区、道路发现“僵尸车”，市民可拨打122报警电话处理

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

“

3月25日，本报以《“僵尸车”占据大剧院公共停车位》为题，报道了菏泽大剧院停车场数辆“僵尸车”不仅占用公共停车位资源，而且影响市容市貌的情况，引起了相关部门的高度重视。当日上午，城管、交警两部门的执法人员一同来到菏泽大剧院，对两处停车场内的机动车逐一进行排查。



交警、城管部门联合清理“僵尸车”



“僵尸车”问题引发网友广泛热议

“僵尸车”是指一部分长期停在车位上不动、满身灰尘、无人使用的车辆。本报和牡丹晚报微信公众号刊发了这篇报道后，引发了网友的广泛热议。

网友“明天会更好”说：不光大剧院，菏泽好多公用停车场都有那么几辆“僵尸车”，老一点的小区、公用停车场也有，希望执法部门一同清理，不让它们占用公共资源。

交警、城管对大剧院内的两个停车场逐一进行排查

针对群众反映的菏泽大剧院停车场存在“僵尸车”的问题，相关部门高度重视。3月25日9时，市城管局行政执法支队开发区大队大剧院中队和市公安局交警支队开发区大队人民路中队的执法人员一同来到菏泽大剧院，对停车场内的车辆逐一进行排查。

在大剧院东北侧的停车场内，一辆无牌的别克轿车布满灰尘，显然已经很长时间无人驾驶了。根据车主留下的

联系电话，交警与他取得了联系，通知其将该车辆驶离停车场。该车主表示愿意配合，并承诺立即将车驶离。

工作人员对该停车场内停放的车辆进行仔细排查，共排查出七八辆“僵尸车”。凡是车辆悬挂车牌的，交警执法人员都通过车牌号查找车主信息，并通知他们及时进行处理；没有车牌信息的，他们也予以拍照取证。

随后，执法人员又来到了菏泽大剧院西南角的另外一

个公共停车场内进行排查。其间，一辆银色奔驰轿车引起执法人员的注意。这辆车的右后车轮已经干瘪，车门没有上锁。

执法人员打开车门后，发现车内有很多垃圾，驾驶座上方的遮阳板已经掉落在方向盘上，车内的很多零部件已经缺失或损坏。据交警判断，这辆机动车已不能正常行驶。但是，由于该车辆被摘除了车牌，所以无法查找车主信息。

还有一辆三轮机动车，车

不骑，一放就是一年多，该管理一下了。”网友“snow雪”说。

网名为“顺旗自冉”的网友则表示，能找到主人的“僵尸车”，除加以处罚以外，还应该在媒体曝光。

身生锈严重，车内放置了很多杂物，车旁堆放着桌子、板凳等生活用品，为了防止物品被暴晒或雨淋，车主用塑料布进行包裹。执法人员表示，该车主将公共停车位据为己有的做法是不可取的，他们将对该车辆进行清理。

在排查的过程中，执法人员还发现个别商家在车体上印刷了广告，并将车辆停放在停车场内进行营销获利。执法人员称，也将对其进行处理。

车辆报废并不麻烦，如达到报废标准，要及时提交正规手续

“两个停车场一共排查出了十余辆‘僵尸车’，联系不上车主的，或者虽通知了车主，但他们不接受处理的，我们会强行将车拖走。”市公安局交警支队开发区大队人民路中队的执法人员告诉牡丹晚报全媒体记者，“僵尸车”产生的原因是随着城市经济的快速发展，车辆更新换代加快，有些市民

换了新车，就将旧车闲置。

“僵尸车”长期停放在公共停车场内，不仅占用了公共资源，影响市容市貌，还造成资源浪费。目前，我市公共停车位紧缺，“僵尸车”长期占用车位，是对别人利益的侵犯。他呼吁广大市民，车辆达到报废标准后，一定要及时到车管所提交正规的

报废手续。

牡丹晚报全媒体记者采访得知，私家车的报废标准是：车辆检测不达标的和超过三个年检周期没有进行年检的车辆。这两种情况的车辆都要强制报废。报废车辆的程序并不复杂，之所以有个别车主不愿意主动办理相关手续，是因为他们开车

不注意，造成了违章，而进行车辆报废审批前，必须清除车辆违章，车主不想缴纳违章罚款，就选择将达到报废标准的私家车随意停放。

交警执法人员表示，如果市民在公共停车场或者街道、小区内发现“僵尸车”，可拨打122报警电话，交警部门会进行处理。

力争上半年在大剧院辖区内安装各类防控摄像头

在当天执法的过程中，市城管局行政执法支队开发区大队大剧院中队的执法人员也积极配合交警进行了排查。

城管执法人员表示，为维护大剧院广场的秩序，他们每天都会进行巡查。在巡查过程中，执法人员发现，大剧院西南角停车场内经常有对外出租的大型客车占用三个停车位违规停车，这种行

为也影响了其他车主正常停车。他们呼吁广大车主，自觉将车辆停放在停车位内，为他人停车提供便利。

“由于该地属于政府公共停车场，目前缺乏专人日常管理，致使个别市民的车辆长期占用，这是不允许的。”开发区城管大队大剧院中队负责人李强介绍，某些市民停车过程中还出现乱扔

垃圾、烟头等不文明行为，严重影响了菏泽窗口文明形象，也引起市领导高度重视。他表示，城管部门也将加大投入，持续进行巡逻检查，并联合交警部门一并查处。同时，根据城管部门建设智慧城市和数字化管理的要求，力争今年上半年，在大剧院辖区内安装各类防控摄像头，对违规停车、市民不文

明行为进行全覆盖监督。”

李强告诉牡丹晚报全媒体记者，针对个别市民提出的加强停车场智能管理，实行停车限时段等问题，他们会积极上报，在借鉴其他停车场管理经验的基础上，争取尽快落实。

新闻追踪

寒潮蓝色预警！最低气温将跌至2℃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)3月25日15时40分，菏泽市气象台发布寒潮蓝色预警信号，预计26~28日我市将出现大风降温天气，过程降温幅度8℃左右，最低气温2℃左右，出现在28日早晨，有霜冻或轻霜冻。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽市气象部门获悉，根据预报，昨夜到今天白天，阴转小雨，最高温度18℃，最低温度9℃，东风2~3级转北风5~6级。26日夜间到27日白天，多云转阴，最高温度14℃，最低温度8℃，北风5~6级转东北风4~5级。27日夜间到28日白天，阴转多云，最高温度16℃，最低温度2℃，东北风转东南风2~3级。28日夜间到29日白天，阴，最高温度10℃，最低温度7℃，西南风转南风2~3级。29日夜间到30日白天，多云，最高温度16℃，最低温度5℃，南风2~3级。30日夜间到31日白天，阴，最高温度18℃，最低温度7℃，南风3~4级转2~3级。31日夜间到4月1日白天，晴转多云，最高温度22℃，最低温度9℃，北风4~5级。

菏泽公交所有线路恢复运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 涵娅)3月25日，牡丹晚报全媒体记者从市公交公司了解到，为做好菏泽城区与乡镇的运输服务工作，保障市民基本出行，自3月26日起，菏泽公交49条线路全部恢复运营，其中11、29、30、60、666路运力减半。

据介绍，截至3月26日，菏泽公交1、2、3、4、5、6、7、8、9、10、11、12、13、14、15、16、17、18、19、20、21、22、23、26、27、28、29、30、31、32、33、36、37、38、48、50、56、58、60、66、101、102、103、105、603、609、611、616、666路共49条线路全部恢复运营。其中，11、29、30、60、666路运力减半。

而因人民南路立交桥通车，8路终点站恢复至佃户屯康源电商园区，即佃户屯康源电商园区——绿地理想城，线路走向暂时调整为佃户屯康源电商园区——人民路——仓南路——牡丹路——长城路——绿地理想城；29路终点站恢复至长堽集，即长堽集——公交集团定制公司。

除此之外，因张海街里施工，影响666路线路运营，3月26日起，666路将临时绕行北外环路、240国道、国花大道回原线路。暂停使用4个站点，分别为：牡丹派出所、张海、邱庄、菏泽市生活垃圾综合处理场。

临时启用站点：李集路口、周花园、齐鲁交通菏泽分公司、唐庄、张集路口、牡丹办事处付庄、前杨庄(单)、菏泽路口、美术馆(单)、尧舜牡丹产业园(单)。